
 

OT-GEN/FSR-overleg, 01-10-2024 
 
Aanwezig OT-GEN dr. R. (Remco) Franssen, P.E.H.M. (Petra) Habets, U.M. (Ulla) Remer, dr. V. (Niekie) 

Spoorenberg, dr. M. (Marc) van Heerde, Naomi Pappie 
Aanwezig FSR Maisy Price, Splinter Achterveld, Wisse Herfst, Sacha Ester, Bas Laan 

Afwezig OT-GEN prof. dr. A.S.P. (Paul) van Trotsenburg, C.E.G. (Chantal) Albicher, P. (Patricia) Griffioen, 
M. (Miriam) de Haart 

Afwezig FSR Danyscha Griffith, Lieke Linschoten, Ivana Djurica, Daniël van Lammeren 

Gast  

Notulist Fabiënne Meurs 

    

Datum: 01-10-2024        Locatie: J0-221/Teams 
Tijd: 17:00 
 

1. Opening 
Sacha opent de vergadering om 17:02 uur.  
 
Sacha gaat de mailinglijst opschonen voor uitnodigingen voor dit formele 
OT-GEN/FSR-overleg. 
 

2. Doorlopen actielijst  
 

Wie Wat Gedaan? 

FSR Nadenken over het communiceren van het kader van professioneel gedrag (hoe te 
communiceren naar studenten, zonder hen het gevoel te geven negatief benaderd te 
worden; het kader geldt voor iedereen binnen het onderwijs) 

Ja 

 
Wellicht kan het kader van professioneel gedrag  rond de bezwaarperiode gecommuniceerd 
worden, dan kijken namelijk veel studenten op Canvas. 

 
3. Vaststellen notulen 

De notulen van het overleg op 20-08-2024 zijn vastgesteld.  
 

4. Mededelingen  
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- OT-GEN: De jaarplanpresentatie van de FSR valt ongelukkig met de UvA-onderwijsdag. Veel 
leden van het OT-GEN kunnen er daarom dan ook helaas niet bij zijn. 
  

5. Vaststellen agenda 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 

6. Kennismaking en afspraken   

De nieuwe FSR heeft sinds 02-09-2024 zitting genomen en gebruikt graag het eerste overleg 

met het OT-GEN om kennis te maken en afspraken vast te leggen.  

Een aantal personen in dit overleg kennen elkaar nog niet, MT-MA heeft zich voorgesteld aan 

CoBa en vice versa.  

 

De FSR stelt voor de overleggen op deze frequentie te houden en een overleg te annuleren 

als blijkt dat  er niks te bespreken is. 

 

Het OT-GEN is akkoord dat de notulen van het vorige overleg met de agenda mee worden 

gestuurd, graag wel beide een week van tevoren. De week daarvoor dan graag de vraag van 

de FSR  aan het OT-GEN of er agendapunten zijn. 

 
7. Jaarplan overkoepelende thema’s  

De FSR heeft haar jaarplan bijna rond en bespreekt dan ook graag overkoepelende thema’s, 

zodat eventuele aanvullingen of opmerkingen vanuit het OT-GEN meegenomen kunnen 

worden.  

 

Integratie GEN + MI  

Hier wil de FSR zich dit jaar op gaan richten.  

 

Het OT-GEN vindt dit een leuk idee en vertelt dat er voor de bachelor een honours vak is, dat 

voor zowel MI-studenten als GEN-studenten beschikbaar is. Dit is een samenwerking die al 

bestaat en vanaf dit jaar gaat beginnen. Er zijn dan ook al concrete stappen gemaakt. 

Voor de master is er keuzeonderwijs wat gezamenlijk kan zijn,  op het jaarplan staat ook het 

integreren van IT. 

Er wordt gesteld dat  iedereen het belang van de samenwerking inziet, maar het lukt niet 

zomaar om het plan  te integreren in de vakspecifieke inhoud. 

 

Het OT-GEN vraagt of de FSR kan meedenken over mogelijkheden waar de integratie verder 

versterkt kan worden. Het is een mooi streven gezien de opleidingen op dezelfde faculteit 

gehuisvest zijn, maar het praktisch uitvoeren van de integratie is wat lastiger.  
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De FSR meldt in gesprek te zijn met studenten die zowel de opleiding GEN als MI afgerond 

hebben. 

Ze vraagt zich af of het wellicht mogelijk is om in het IPE onderwijs MI-studenten te 

betrekken. 

 

Diversiteit en inclusiviteit: 

De FSR vraagt of het OT-GEN diversiteit en inclusiviteit betrekt bij de herziening van de 

onderwijsweken. 

 

Het OT-GEN vertelt dat er bij de herziening van Epicurus al met die bril naar is gekeken en 

stelt dat ook bij de nieuwe herziening hiernaar gekeken moet worden. Het was echter niet 

het plan persoon voor  deze taak aan te stellen. 

 

De FSR geeft aan dat het hierbij  niet alleen om onderwijs gaat, maar ook om 

coschap-begeleiders. 

Het OT-GEN zegt te werken aan dit probleem en hierover in gesprek te zijn met affiliaties. 

 

De FSR weet dat er tevens een plan is voor meer trainingen en workshops voor begeleiders. 

 

Het OT-GEN hoopt dat er weer Student Diversity Officers (SDO’s) beschikbaar zullen komen, 

hier maakte in het verleden vooral vanuit de bachelor gebruik van. 

De FSR is van plan korte lijntjes met de SDO’s te houden. Daarnaast heeft de FSR al korte 

lijntjes met de TLC omtrent diversiteit en inclusiviteit, dit wil zij doorzetten.  

 

Internationalisering: 

De stuurgroep heeft haar taken afgerond en is bezig met een rapport. De FSR vraagt zich af of  

er tot dusver concrete stappen zijn gezet. 

 

Vanuit het OT-GEN vertelt Remco dat hij en Mirjam de Haart (vervangend 

opleidingsdirecteur Master) binnenkort een vergadering hebben om concrete stappen te 

bespreken naar aanleiding van het rapport.  

Remco zal meenemen dat de FSR hierbij betrokken wordt, dit is belangrijk.  

 

Project MoFa: 

Het is handig als het OT-GEN hier meer in betrokken wordt. Zij heeft geen officiële stem in dit 

project, maar het gaat haar wel enorm aan het hart. De FSR is de bron van informatie voor 

het OT-GEN, dus het OT-GEN drukt de FSR op het hart vooral alles te laten weten, ook 

eventuele frustraties etc.  
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Bij elk informeel overleg kan er een korte update gegeven worden van de FSR naar het 

OT-GEN over Project MoFa. 

Het OT-GEN maakt zich zorgen over het beginnen met de uitvoering van de plannen voor 

Project MoFa. Hoe langer het duurt, hoe minder het geld waard wordt.  

De FSR geeft aan dat er momenteel gestreefd wordt naar de eerste veranderingen tijdens de 

kerstvakantie. 

 

Het OT-GEN geeft aan dat het buitenterrein een keer opgefrist kan worden. Dit is echter een 

apart project en loopt niet via MoFa. 

Suzanne en Ivo kunnen door de FSR bevraagd worden over het buitenterrein.  

 

Verdere tips en aanvullingen over het jaarplan kunnen nog informeel worden besproken. 

 

Ten slotte vraagt het OT-GEN of de FSR al heeft nagedacht over de timing van de SR-enquête. 

De FSR vertelt dat zij heeft uitgezocht dat de NSE niet gelijk loopt met de SR-enquête. Het is 

fijn dat dit niet in elkaars vaarwater zit. Een Sinterklaas-enquête zou dan ook prima gedaan 

kunnen worden. Daarnaast is de FSR aan het  kijken naar het verhogen van de respons van 

masterstudenten middels acties ten tijde van de  iVTG. 

 

8. WVTTK 
Bas meldt dat Minco Holleboom de coördinator is van het honours programma.  
  

9. Rondvraag 
 Er was niks voor de rondvraag. 
  

10. Nieuwe agendapunten 
- SR-enquête 

 
11. Actielijst 

 

Wie Wat 

Sacha De mailinglijst opschonen voor uitnodigingen voor dit formele OT-GEN/FSR-overleg 

FSR Meedenken over mogelijkheden waar de integratie GEN + MI verder versterkt kan 

worden 

 
12. Einde vergadering 

Sacha sluit de vergadering om 17:31 uur. 
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